



安徽一副县长跨三省学习工作引关注 官方：正核实

华夏早报讯（记者 罗阳）1987年出生、28岁晋升副处级、不到30岁当上副县长，在江西二本高校就读考取湖北选调生，在湖北工作又考取安徽公职，安徽一个县里任职却同时在湖北市级党校学习……安徽省安庆市宿松县副县长曹丹凤10多年里跨三省的学习和工作经历，近日引发关注。

5月18日，曹丹凤就上述疑问回应媒体时表示，自己的工作都是通过努力、考试取得的，并建议向组织部门了解核实。5月19日和29日，澎湃新闻两次从安庆市委组织部干部监督科了解到，组织部门正在就此事进行调查核实，会按照程序处理。

宿松县政府官网“领导之窗”公开简历显示，曹丹凤，女，汉族，1987年6月出生，安徽太湖人，中共党员，省委党校研究生学历，现任宿松县副县长。

2003年9月至2007年7月，曹丹凤在江西理工大学国际经济与贸易专业学习；2007年7月至2010年10月任湖北省黄梅县招商局科员；2010年10月至2011年12月任共青团太湖县委副书记（2010年9月至2010年11月在黄冈市委党校选调生培训班学习，2011年2月至2011年4月在安庆市委党校“十二五”第一期科干班学习）；2011年12月至2012年12月任共青团太湖县委副书记（主持工作）；2012年12月至2015年11月任共青团太湖县委书记；2015年11月至2016年12月任共青团安庆市委党组成员、团市委副书记；2017年1月至今，任宿松县副县长。



曹丹凤
副县长

给我写信

领导分工

负责司法行政、商务、文化、旅游、体育、广播电视、新闻出版、残疾人等方面工作。
分管县司法局、县商务局（县粮食和物资储备局）、县文化旅游体育局（县广播电视新闻出版局）、县残联、县公共资源交易中心、县融媒体中心。
联系县妇联、团县委、县总工会、县关工委、县老龄委、县档案局、县文联、宿松新华书店、安广网络公司宿松分公司。

个人简历

曹丹凤，女，汉族，1987年6月出生，安徽太湖人，中共党员，省委党校研究生学历。现任宿松县人民政府副县长。2003.09-2007.07 江西理工大学国际经济与贸易专业学习；2007.07-2010.10 湖北省黄梅县招商局科员；2010.10-2011.12 共青团太湖县委副书记（2010.09-2010.11在黄冈市委党校选调生培训班学习）；2011.02-2011.04在安庆市委党校“十二五”第一期科干班学习；2011.12-2012.12 共青团太湖县委副书记（主持工作）；2012.12-2015.11 共青团太湖县委书记；2015.11-2016.12 共青团安庆市委党组成员、团市委副书记；2017.1-至今 宿松县人民政府副县长。

目前，曹丹凤的工作分工是：负责司法行政、商务、文化、旅游等方面工作，分管宿松县司法局、县商务局（县粮食和物资储备局）、县文化旅游体育局、县残联等机构，联系宿松县妇联、团县委、县总工会、县关工委等单位。

5月17日前后，“曹县长是谁家的凤”等网帖开始流传，网帖主要反映曹丹凤10多年里跨三省的学习和工作经历等疑问。

根据湖北省委组织部等部门2007年1月12日发布的《湖北省2007年选调生招考公告》，湖北省2007年计划招考选调生1115名，招考对象明确为湖北省内一类、二类高校和湖北省外一类高校的2007年优秀应届本科毕业生，应届毕业生。选调生被录用后，由各地组织部直接将其安排在乡镇（街办）等基层单位工作（博

士研究生可以直接安排到市〈州〉、直管市和神农架林区党政机关工作，硕士研究生可以安排到县〈市、区〉直机关工作）。

网帖反映，2007年，曹丹凤就读的江西理工大学系湖北省外二本高校，不符合当年湖北省选调生招考条件。曹丹凤不是研究生毕业，被录用后也未安排在乡镇（街办）等基层单位工作，而是任湖北省黄梅县招商局科员。

公开资料显示，江西理工大学创办于1958年，原名江西冶金学院，1988年更名为南方冶金学院，2004年更名为江西理工大学。江西理工大学此前为二本高校，直到2009年，该校5个专业才开始在江西省内列入一本线招生。2013年，曹丹凤所就读的国际经济与贸易专业在部分省份进入一本批次招生。

另据安庆市公开选拔工作领导小组办公室2010年9月3日发布的《安庆市2010年公开选拔县科级干部公告》，安庆市县联动公开选拔110名县科级干部，其中副县级干部30名，副科级干部80名。副科级领导职位面向全市机关、企事业单位工作人员以及非公有制经济组织、新社会组织中人员选拔；副主任科员职位面向所在县（市、区）范围内公务员和参照公务员身份管理人员选拔。

网帖反映，2010年9月时，曹丹凤仍在湖北任黄梅县招商局科员，不仅不在安庆市范围内，而且还跨省。此外，曹丹凤在2010年10月担任共青团安庆市太湖县委副书记后，仍继续在湖北黄冈市委党校选调生培训班学习至2010年11月。这种跨省党校学习的情形也较为少见。

广东警方打掉一“套路贷”犯罪团伙 涉案金额超800万元

华夏早报讯（记者 金松）广东河源市源城公安分局1日对外发布消息称，该局横跨700公里成功打掉一“套路贷”犯罪团伙，成功抓获6名嫌疑人。该案涉300余受害人，涉案金额800多万元人民币。

据通报，2020年初，源城公安分局刑侦大队梳理相关线索时发现，河源市源城区站前路某大厦有一小型车贷公司，有敲诈勒索的违法犯罪嫌疑。随后，源城警方抽调警力成立专案组，经过大量调查工作，掌握了该公司负责人彭某等人自2017年5月12日起，以只装定位免车辆抵押、手续简单、亲属车辆可贷、二押车可贷、当天放款等为宣传口号，引诱被害人以车辆装GPS的方式高息贷款，并签订卖车或租车等贷款合同，设下各种套路促使被害人逾期或直接肆意认定被害人违约，将车辆开走藏匿，随后以车为要挟，强行让事主结清尾款并支付高额的违约金、拖车费等等才能将车赎回的违法犯罪事实。

2020年4月5日，源城公安分局专案组民警驱车700多公里，连日奔赴湛江市徐闻县，在当地公安机关的协助下，组织收网行动。4月7日，源城警方在河源市源城区、湛江市徐闻县两地同时展开抓捕行动，在河源市源城区抓获犯罪嫌疑人彭某，在湛江市徐闻县抓获犯罪嫌疑人黄某某等5人员，缴获、扣押车辆、手机等涉案物品一批。

目前，犯罪嫌疑人彭某等6人已被依法执行逮捕。案件正在进一步办理中。

多金“男友”点拨赚钱大法？警方侦破特大诈骗案

华夏早报讯（记者 潘利求）帅气多金男友透露赚钱大法，十分钟赚数万元？这样的好事让南京何女士昏了头，结果不仅被骗心，还被骗财50多万元。30日，记者从南京栖霞区警方获悉，在“净网2020”行动期间，该区警方横跨三省，成功侦破一起特大“杀猪盘”网络诈骗案，涉案金额高达上千万元。

今年3月，南京何女士报警称，自己被网上认识的“男友”李某骗光了所有积蓄，随即，李某人也消失了。

原来，何女士和李某是通过某相亲网站认识的。交往过程中，何女士发现李某不仅帅气多金，且十分上进，对他十分信任和青睐。交往没多久，李某就找到何女士帮忙，且十分神秘的告诉何女士，他在帮

一个博彩平台做网络维护时，发现了一个漏洞，只要按他的方式操作，保证赚钱，但是由于目前他身处外地且不便操作，希望何女士帮忙操作一下。

何女士心想也不花自己的钱，不过是帮“男友”上网点点，于是一口答应了下来。李某就向何女士账户转账了1万元，何女士在他的指导一番操作，果然账户余额就涨到了1.5万元。随后，李某连续多次找到何女士帮忙操作，从1万的投注，加到了30多万元。何女士亲眼看见，不到10分钟，李某就轻松赚了2.25万元。

眼看着钱仿佛天上掉下来的，何女士动心了，决定也注册一个账户，并陆续将自己的存款50万元打了进去，很快何女士就赚了4万元。就当何女士准备把所有金额申请提现

时，她却发现系统总是显示在审核中，页面也已无法正常打开。

焦急的何女士想找到李某求助，却发现自己竟然被拉黑了，意识到上当受骗的她这才报警求助。

接警后，民警发现这是一起典型的“杀猪盘”网络诈骗案件。顾名思义，犯罪嫌疑人通过交友平台“捕猎”女性受害人，以交朋友、谈恋爱为名骗取被害人信任，再诱骗其至赌博或者投资平台进行充值投资，犯罪嫌疑人通过后台操纵该平台，不断鼓动受害人加大投注，最终使被害人误以为自己投资失败，骗取其所有的钱财。

其中，黑话“猪槽”为交友工具，“饲料”为甜言蜜语聊天话术，“养猪”即为恋爱

交往，而最终的“杀猪”就是实施诈骗。

民警很快成立专案小组，奔赴闽、粤、湘三省展开调查走访。经过不懈努力，多方配合，民警很快锁定了嫌疑人温某。警方发现该团伙成员分工明确，组织严密。团伙成员王某负责选择受害人，肖某负责取款，温某则负责办理银行卡和手机卡，李某则负责出售作案手机及洗钱、取款。

经过近一个月的蹲守，南京栖霞区警方最终出动60余名警力，分赴闽、粤、湘三省展开抓捕行动，先后共抓获温某、王某、李某等嫌疑人共16名。目前，温某、王某、李某等16名嫌疑人均已被采取刑事强制措施。